
   

 
 

 

 
 
 

Sprečavanje sukoba interesa u BiH: zakonska regulativa 
 

Fondacija Centar za javno pravo (FCJP) u saradnji sa Transparency International u BiH (TI BiH), 

organizuje konferenciju pod nazivom „Sprečavanje sukoba interesa u BiH: zakonska 

regulativa“, koja će se održati u utorak, 29. septembra 2020. godine u Hotelu Evropa, sa 

početkom u 10:30 sati.  

Organizacija ovog skupa motivisana je višegodišnjim zastojem u utvrđivanju novog zakonskog 

okvira za regulisanje sukoba interesa. Trenutno zakonsko rješenje je nezadovoljavajuće i ne 

predviđa efikasne mehanizme zaštite protiv sukoba interesa, dok reforma u ovoj oblasti 

predstavlja jedan od četrnaest ključnih prioriteta naglašenih u Mišljenju Evropske unije o zahtjevu 

za članstvo BiH. Predstavnički dom Parlamentarne skupštine BiH je na sjednici 15. septembra 

2020. godine podržao u prvom čitanju Prijedlog zakona o sprečavanju sukoba interesa u 

institucijama vlasti BiH. To je idealna prilika za stručnu diskusiju o ovom pitanju. 

Organizatori ovog skupa žele da u okviru stručne rasprave identificiraju sporna mjesta, otvore 

raspravu o optimalnim rješenjima i ukažu na regionalne prakse koje bi mogle poslužiti kao uzor u 

formulisanju zakonskih odredbi. Na skupu će biti predstavljene analize pripremljene u okviru FCJP 

(pod linkom: http://fcjp.ba/index.php/projekti), kao i prijedlozi i preporuke TI BiH, koje će poslužiti 

kao osnov za daljnju diskusiju. Očekujemo učešće i diskusiju predstavnika zakonodavne i izvršne 

vlasti, akademske zajednice, kao i međunarodnih i nevladinih organizacija.  

Shodno gore navedenom, koristimo ovu priliku da Vas pozovemo da prisustvujete konferenciji i 

date svoj doprinos u diskusiji na temu regulisanja oblasti sukoba interesa u Bosni i Hercegovini. 

Zbog ograničenog broja učesnika koji mogu prisustvovati pomenutoj konferenciji usljed situacije 

izazvane pandemijom virusa COVID 19 i poštivanja epidemioloških mjera propisanih od strane 

nadležnih institucija, ljubazno Vas molimo da svoje prisustvo na konferenciji potvrdite najkasnije 

do 25. septembra 2020. godine na broj telefona 033 220 049 ili na e-mail adresu asaric@ti-

bih.org. Kontakt osoba je Amela Šarić. 

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, ljubazno Vas pozdravljamo.  

 

Za FCJP                                        za TI BiH 

Prof. Dr. Edin Šarčević                             Ivana Korajlić 
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Sprečavanje sukoba interesa u BiH: zakonska regulativa 

Sarajevo, 29.09.2020. godine 

Hotel Evropa Sarajevo 

Dnevni red: 

10:30 – 11:00 Registracija učesnika i kafa dobrodošlice 

10:45 – 11:00 Izjave za medije 

11:00 – 11:10   Pozdravna riječ 

− Edin Šarčević, predsjednik FCJP 

− Ivana Korajlić, izvršni direktor TI BiH 

 

11:10 – 11:30   Analize za uvod 

− Majda Uzelac (tajnica Povjerenstva za sukob interesa Republike Hrvatske): 
Bosansko i hrvatsko rješenje: tijela nadležna za postupanje 

− Damir Arnaut (poslanik u Predstavničkom domu PS BiH): Sukobljene strane 
u sukobu interesa 

 

11:30 – 13:00 Panel diskusija 

 

Moderator: Emsad Dizdarević, TI BiH 

− Majda Uzelac, tajnica Povjerenstva za sukob interesa Republike Hrvatske 

− Damir Arnaut, poslanik u Predstavničkom domu PS BiH 

− Safet Softić, poslanik u Predstavničkom domu PS BiH 

− Slavka Alagić, v.d. pomoćnica ministra, Ministarstvo pravde BiH 

− Ivana Korajlić, izvršni direktor TI BiH 

  

13:00   Završetak konferencije i zajednički ručak 

 

 


